



In unseren Adern fließt Farbe.

Ukaž, co v tobě je!

Vidíme: starý rodinný dům. Takových, jakých jsou tisíce v rakouských vesnicích a městech po celé Evropě. Trochu staromódní, nenápadný, opotřebovaný. V každém případě již neodpovídá době. Tak se ho zbavit? Vůbec ne! Protože to, co často nevidíme, je to, co starý dům nabízí – jeho potenciál, jeho šarm, jeho možnosti. Uvědomíme si to, až když nám to někdo ukáže – jako architektka Catharina Fineder s „Haus P“ ve Vorarlbersku.

Matka s dcerou oslovili architektku. Zdědili dům po babičce a chtěli ho užívat společně. Ale jako moderní životní prostor. Se dvěma samostatnými bytovými jednotkami. A s nejmodernější energetickou účinností. Jinými slovy, čistá udržitelnost: výstavba v rámci stávající struktury. Žádná dodatečná spotřeba zdrojů. A energetická potřeba snížena 10násobně (!): Tohle všechno dokázali stavitelé a architektka dostat ze starého domu – s působivou rekonstrukcí!

Ukažte, jak se to dělá

Projekt ve vorarlberském Walgau je ukázkovým příkladem revitalizace a obnovy prostřednictvím moderní dřevostavby. Budova postavená v 60. letech 20. století je v novém „obkladu“ jen těžko rozpoznatelná: přibylo jedno podlaží a na něj se umístil jednotný dřevěný plášť: fasáda z vertikálních smrkových lamel působí v elegantně díky stříbrnému barevnému odstínu lazury **Pullex Silverwood**. S přirozeným zešednutím se chytře počítalo. Na horním patře se nyní nachází vzdušný obytný prostor se skvělým výhledem pro matku. Jednotka v přízemí zůstala konstrukčně do značné míry nezměněna – a přece byla zcela přetvořena: díky novému barevnému schématu a změně dispozice pokojů působí byt mnohem světleji a prostorněji! Na bývalém oblíbeném místě své babičky – vždy ráda zírala z kuchyně do zahrady – je nyní útulné okno k sezení pro její potomky jako srdce obytného prostoru: aby světlé jedlové dřevo výklenku mohlo vydržet „majitelem“ bez újmy, **truhlářská firma Stuchly** jej upravuje lakem **ADLER Legnopur** se silně matným stupněm lesku G10 – stejně jako šatník, který je také více využívaným místem. Dřevohliníková okna, rovněž zakoupená přes Stuchly, pocházejí od zákazníka

O projektu

Realizační společnost

Tischlerei Stuchly, Feldkirch
<https://www.stuchly.at/>

Internorm

<https://www.internorm.com/de-at/>

Použité produkty



Pullex Silverwood



Aduro Legnopur

ADLER – společnosti Internorm. Povrchová úprava ADLER samozřejmě zajišťuje i těmto prvkům ochranu a trvalou krásu!

Oceněná

Důsledná harmonická přeměna stávající budovy působivě demonstruje možnosti přestavby, a proto vzbudila velkou pozornost: o úspěšném ukázkovém projektu se již psalo na stavební platformě **Daibau** a v renomovaných médiích o architektuře a dřevostavbách. A nedávno se rezidence ve Vorarlbersku, která se proměnila ze samostatně stojícího domu ve dvojdomek, ze staré budovy na novou, může hrdě nazývat „Vítězem ceny za architekturu BIG SEE 2024“.

Galerie

